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Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. 67/WPOKK/2017

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. 19/WPOKK/2019

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. W P -OIA/OKK/UpB/4/2011

N

PODPIS:

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność
szerokości otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za
jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.
Projekt rozpatrywać łącznie z opinią geotechniczną - ZAKŁAD ROBÓT GEOLOGICZNO-WIERTNICZYCH
"DOKUMENTACJA BADAŃ PODŁOŻA GRUNTOWEGO Z OPINIĄ GEOTECHNICZNĄ" , która stanowi integralną część
projektu.
Data opracowania: Kwiecień 2021
Opracowanie:  mgr Zbigniew Curyło (upr. geol. nr 071025, V-1192, III-0462)
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mata ścienna ochroniająca ścianę,
łatwozmywalna, szer. 90cm, do pełnej

wysokości pomieszczenia

drabina stalowa, ocynkowana, RAL 9006

otwór w stropie 100x100cm

hydrant wnękowy HW-25W-KP-30
30x70x108 cm z gaśnicą proszkową

z grupy ABC 6 kg, hydrant malowany
na kolor ściany; wnęka na hydrant

32x71x110 cm; zawór na wys. 1,35 m
od poziomu posadzki

mata ścienna ochroniająca ścianę,
łatwozmywalna, szer. 90cm, do pełnej

wysokości pomieszczenia

drabina stalowa, ocynkowana, RAL 9006

wyłaz dachowy 100x100cm do dachów
płaskich, wyposażony w pakiet szybowy,

otwór w stropie 100x100cm

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 7016; na wysokości

30 cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa prostokątna 60x250 mm
- tytanowo-cynkowa patynowana 0,7 mm;

kolor RAL 7016

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 30
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 30
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 30

cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 7016; na wysokości 30
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 40
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 40

cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami
rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa

patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 40
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 7016; na wysokości

30 cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 7016; na wysokości

30 cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 7016; na wysokości

30 cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 7016; na wysokości
30 cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 7016; na wysokości
30 cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm -
tytanowo-cynkowa patynowana
0,8 mm; kolor RAL 7016; na
wysokości 30 cm nad poziomem
terenu rewizja z czyszczakami

szklana gablota z półkami
na puchary; oświetlenie
ekspozycyjne gabloty

przegroda między biurkami

wieszak na
ubrania

szafka  z szufladami wym.
2300x450x1145mm

tablica
magnetyczna,
suchościeralna,
1400x1200mm

tablica magnetyczna,
suchościeralna,
2000x1200mm

tablica magnetyczna,
suchościeralna,
1000x1200mm

wieszak na
ubrania

gablota na
emblematy
1000x70x500mm

tablica magnetyczna,
suchościeralna,
1000x1200mm

wieszak na
ubrania

tablica magnetyczna,
suchościeralna,
700x1200mm

wieszak na
ubrania

Szafka biurowa
1200x500x800mm

tablica magnetyczna,
suchościeralna,
2000x1200mm

gablota szklana 150x150 cm
podwieszona do stropu

konstrukcyjnego; miejsce
na sztandar; otwierana

otwieranie okna
z siłownikem

ściana meblowa h=300 cm; drzwi meblowe
wg rysunku warsztatowego; cokół h=10 cm;
szafa aktowa h=200 cm; nadstawka h=90 cm;
fronty lakierowane w kolorze ściany;
otwieranie automatyczne

ściana meblowa h=300 cm; drzwi meblowe
wg rysunku warsztatowego; cokół h=10 cm;
szafa aktowa h=200 cm; nadstawka h=90 cm;
fronty lakierowane w kolorze ściany;
otwieranie automatyczne

stolik mobilny
80x80xH74cm

szafki wys. 60cm

Mapa obszaru operacyjnego z podziałem
na gminy z zaznaczonymi jednostkami
OSP w KSRG i spoza KSRG - wydruk na
PCV z lakierowaniem zabezpieczającym
o wymiarach 2030x2000 mm
w skali 1:25000

wieszak na
ubrania

Szafka biurowa
1200x500x800mm

wieszak na
ubrania

wieszak na
ubrania

wieszak na
ubrania

wieszak na
ubrania

drabina stalowa z obręczami ochronnymi od wys.2,0m,
obręcze w rozstawie max. 0,8 m z pionowymi prętami w rozstawie
max 0,3m; odl. obręczy ochronnej od drabiny, w miejscu
najbardziej od niej oddalonym, nie może być mniejsza niż 0,7 m
i większa niż 0,8 m; szer, drabiny min. 50cm, odstępy między
szczeblami max 0,3 m; odl. drabiny od ściany min. 0,15 m;
nad attyką podest z poręczami, górne końce podłużnic (bocznic) drabin
wyprowadzone co najmniej 0,75 m nad poziomem pomostu

ścianka systemowa przeszklona,
wg zestawienia stolarki

piec elektryczny; moc
12kW, zasilanie 400V

świetlik dachowy
100x100cm

świetlik dachowy
100x100cm

świetlik dachowy
120x120

świetlik dachowy
100x100

wentylator z czujnikiem wilgotności moc 6/11W;
typ silnika AC 230V; wydajność 210m3/h;
otwór Ø150, spód +8.85

okno z siłownikem

świetlik dachowy
120x120cm

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 30
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 30
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

rura spustowa 120x120 mm - tytanowo-cynkowa
patynowana 0,8 mm; kolor RAL 9003; na wysokości 30
cm nad poziomem terenu rewizja z czyszczakami

lodówka
wolnostojąca (atrapa)

kuchenka mikrofalowa
(atrapa)

czajnik elektryczny
(atrapa)

piekarnik (atrapa)

balustrada h=110cm

szafka  z szufladami wym.
2000x800x1145mm
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hydrant wnękowy HW-25W-KP-30
70x97x25 cm z gaśnicą proszkową z grupy
ABC 6 kg, hydrant malowany na kolor ściany;
wnęka na hydrant 72x100x25 cm; zawór na
wys. 1,35 m od poziomu posadzki

wieszak na
ubrania

Nadproże N1 24x35cm,
sp.+6.01

dylatacja stropu 2cm

dylatacja stropu 2cm
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Belka B1.2  24x58cm sp.+4.57

 Strop monolityczny ST1.3c, gr.10cm
element belki B1.2; sp. +4,57

Belka B1.1  24x115cm sp.+4.52

Belka B1.1  24x115cm sp.+4.52
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P1 - POSADZKA NA GRUNCIE
- warstwa wykończeniowa - żywica epoksydowa/ wykładzina PCV/ panele
podłogowe laminowane HPL/ granitogres
- posadzka betonowa C20/25 zbrojenie siatką stalową  Ø4,5mm co 15cm -
gr.8cm
- folia PCV 0,3mm - warstwa rozdzielająca
- styropian EPS 200 gr. 15cm
- folia PE 0,3 mm (wywinięta na narożnikach)
- 2x papa termozgrzewalna na zagruntowanym podłożu
- chudy beton 10cm
- nasyp budowlany stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- mieszanka samozagęszczająca typu  "grunton" lub stabilizacja
cementowo-piaskowa, stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- grunt rodzimy
* wykładzina oraz granitogres - brak progu!
**  wszystkie posadzki na jednakowej wysokości
P2 - POSADZKA NA GRUNCIE W GARAŻU I W MYJNI
- warstwa wykończeniowa posadzki: posypka utwardzająca oraz impregnat
- płyta posadzkowa przemysłowa gr.20cm, z betonu C25/30
  zbrojenie włóknami stalowymi w ilości 20 kg/m3 betonu z posypką
utwardzającą
- folia PE 0,3mm (wywinięta na narożnikach)
- 2x papa termozgrzewalna na zagruntowanym podłożu
- chudy beton 15cm
- nasyp budowlany, stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- mieszanka samozagęszczająca typu  "grunton" lub stabilizacja cementowo-
piaskowa, stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- grunt rodzimy

P2* - POSADZKA NA GRUNCIE W CZĘŚCI WARSZTATOWEJ
- warstwa wykończeniowa posadzki: impregnat krzemianowy\ granitogres
- posadzka betonowa C20/25 zbrojenie siatką stalową  Ø4,5mm co 15cm -
gr.8cm
- folia PCV 0,3mm - warstwa rozdzielająca
- styropian EPS 200 gr.10cm
- folia PE 0,3 mm (wywinięta na narożnikach)
- 2x papa termozgrzewalna na zagruntowanym podłożu
- chudy beton 15cm
- warstwa kruszywa łamanego 0/63 mm stabilizowanego mechanicznie -
 gr. 10cm
- nasyp budowlany stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- mieszanka samozagęszczająca typu  "grunton" lub stabilizacja cementowo-
piaskowa, stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- grunt rodzimy

P3 - POSADZKA MIĘDZYKONDYGNACYJNA CZ. BIUROWEJ
- warstwa wykończeniowa - wykładzina folkowana/ panele podłogowe
laminowane HPL/ granitogres
- jastrych cementowy - gr. 5,5 cm
- folia PE 0,3mm (wywinięta na narożnikach)
- styropian EPS 200 gr. 8 cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop  wg proj. konstrukcji
- przestrzeń instalacyjna
- sufit podwieszany wg projektu sufitów
* wykładzina oraz granitogres - brak progu!
**  wszystkie posadzki na jednakowej wysokości

WARSTWY PRZEGRÓD PIONOWYCH I POZIOMYCH:

SF1 - ŚCIANA FUNDAMENTOWA
- izolacja termiczna styropian XPS gr. 10cm, λ = 0,033 W/mK
- ściana fundamentowa z bloczków betonowych M6 / bloczków wapienno-
piaskowych / ściany żelbetowej wg projektu konstrukcji
- izolacja pionowa, roztwór gruntujący, asfaltowy, modyfikowany
- izolacja przeciwwilg. powłok. 2x papa termozgrzewalna
- izolacja termiczna styropian XPS gr. 16cm, λ = 0,033 W/mK
  ( dla SF1* w miejscu słupków stalowych fasady w pom. stanowiska
kierowania
   izolacja termiczna styropian XPS gr. 12cm, λ = 0,033 W/mK )
- powyzej gruntu: warstwa zbrojenia na bezcementowej masie zbrojącej z
zastosowaniem siatki pancernej z włókna szklanego oraz dodatkowo z siatki
z włókna szklanego o masie powierzchniowej >165g/m2
- do wysokości gruntu folia kubełkowa powyżej gruntu do poziomu +0,60cm
- wykończenie tynk akrylowy zewnętrzny, kolor wg rysunków elewacji

SF2 - ŚCIANA FUNDAMENTOWA
- ściana fundamentowa z bloczków betonowych M6 lub bloczków wapienno-
piaskowych wg projektu konstrukcji
- izolacja pionowa, roztwór gruntujący, asfaltowy, modyfikowany
- izolacja przeciwwilg. powłok. 2x papa termozgrzewalna

SZ1 - ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
- tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm
- ściana murowana z bloczków wapienno-piaskowych gr.24cm klasa 20
- wełna mineralna*/ styropian gr.25cm lambda 0,036W/mK
- masa zbrojeniowa bezcementowa z dodatkiem włókien sztucznych
- siatka zbrojeniowa z włókna szklanego
- tynk mineralny, drobnoziarnisty (uziarnienie <0,1mm), zewnętrzny,
 kolor zgodnie z elewacją,
* UWAGA - konieczność zastosowania wełny mineralnej w rejonach pasów
na granicach stref pożarowych

SZ2 - ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
- tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm
- ściana murowana z bloczków wapienno-piaskowych gr.24cm klasa 20
- wełna mineralna*/ styropian gr.25cm lambda 0,036W/mK
- masa zbrojeniowa bezcementowa z dodatkiem włókien sztucznych
- siatka zbrojeniowa z włókna szklanego
- płytka elastyczna - mineralna płytka klinkierowa gr. 3mm-6mm; płytki
barwione w masie; kolor zgodnie z elewacją
* UWAGA - konieczność zastosowania wełny mineralnej w rejonach pasów
na granicach stref pożarowych

SZ3 - ŚCIANA ATTYKOWA
- tynk mineralny, drobnoziarnisty (uziarnienie <0,1mm), zewnętrzny,
 kolor zgodnie z elewacją/ płytka elastyczna - mineralna płytka klinkierowa
gr. 3mm-6mm; płytki barwione w masie; kolor zgodnie z elewacją
- wełna mineralna*/ styropian gr.25cm lambda 0,036W/mK
- ściana murowana z bloczków wapienno-piaskowych gr. 24cm klasa 20
- wełna mineralna, skalna gr.10cm, λ = 0,040 W/mK;
- papa podkładowa gr.4mm
- papa wierzchniego krycia, zgrzewalna gr.4,2 mm,
odporność na ogień: klasa E
* UWAGA - konieczność zastosowania wełny mineralnej w rejonach pasów
na granicach stref pożarowych

SZ4 - ŚCIANA ZEWNĘTRZNA POM. STANOWISKA KIEROWANIA
-płytka elastyczna - mineralna płytka klinkierowa gr. 3mm-6mm; płytki
barwione w masie; kolor zgodnie z elewacją
- SZ4 kaseta gr.15cm z rdzeniem z wełny mineralnej
- ruszt stalowy -konstrukcja na profilach systemowych CW i UW 75mm
- wypełnienie wełna mineralna szklana gr 120mm
- jednostronne poszycie z płyt 2x 12,5mm GK
- malowanie farbą lateksową na kolor biały

S1 - ŚCIANA WEWNĘTRZNA - 18/24cm
- malowanie farbą lateksową / płytki ceramiczne w zależności od lokalizacji,
kolor zgodnie z opisem architektury
- tynk cementowo-wapienny gr 1.5cm
- ściana murowana z bloczków wapienno-piaskowych gr. 18/24cm
- tynk cementowo-wapienny gr 1.5cm
- malowanie farbą lateksową / płytki ceramiczne w zależności od lokalizacji,
kolor zgodnie z opisem architektury

S2 - ŚCIANA WEWNĘTRZNA - 12cm
- malowanie farbą lateksową / płytki ceramiczne w zależności od lokalizacji,
kolor zgodnie z opisem architektury
- tynk cementowo-wapienny gr 1.5cm
- ściana murowana z bloczków wapienno-piaskowych gr. 12cm
- tynk cementowo-wapienny gr 1.5cm
- malowanie farbą lateksową / płytki ceramiczne w zależności od lokalizacji,
kolor zgodnie z opisem architektury

S3 - ŚCIANA WEWNĘTRZNA
- malowanie farbą lateksową / płytki ceramiczne w zależności od lokalizacji,
kolor zgodnie z opisem architektury
- tynk cienkowarstwowy gr. 1,5mm
- wełna mineralna gr. 6cm
- ściana murowana z bloczków wapienno-piaskowych gr.24cm
- tynk cementowo-wapienny gr 1.5cm
- malowanie farbą lateksową / płytki ceramiczne w zależności od lokalizacji,
kolor zgodnie z opisem architektury

S4 - ŚCIANA INSTALACYJNA - 7,5cm
- konstrukcja na profilach systemowych CW i UW 50mm
- wypełnienie wełna mineralna szklana gr 50mm
- jednostronne poszycie z płyt 2x 12,5mm GKB, w pomieszczeniach
mokrych należy zastosować płytę GKBi
- wykończenie zgodnie z opisem architektury

D1 - DACH NAD GARAŻEM
- papa modyfikowana wierzchniego krycia,  termozgrzewalna gr.4,2 mm,
odporność na ogień: klasa E
- papa podkładowa termozgrzewalna gr.4mm
- płyty ze sztywnej pianki PIR w obustronnej okładzinie z papieru kraft
pokrytego aluminium pianki o wsp. przewodzenia nie większym niż λ=0,22
W/mK; układ dwuwarstwowy gr.180mm+kontrspadki z kształtek z pianki
PIR
  gr.1-17cm; pianka NRO
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- blacha trapezowa gr.wg proj. konstrukcji układana w spadku 6,5%
- konstrukcja stalowa dachu - wg proj. konstrukcji

D2 - DACH NAD 1 PIĘTREM KOMENDY
- papa modyfikowana wierzchniego krycia,  termozgrzewalna gr.4,2 mm,
odporność na ogień: klasa E
- papa podkładowa termozgrzewalna gr.4mm
- szlichta cement. zbroj. siatką z prętów Ø4,5 o oczkach 15x15,
grub. min. 5cm
- papier woskowany lub folia PE gr. 0,2 mm
- keramzyt izolacyjny L w spadku  gr. warstwy min. 1 cm np. Leca
KERAMZYT lub równoważna uziarnienie 4-10mm
- styropian EPS100 036, lambda 0,036W/mK na max. obciążenie
3000kg/m2, NRO, gr.min.35cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop żelbetowy wg proj. konstrukcji
- sufit podwieszany / tynk gipsowy

D3 - DACH NAD 1 PIĘTREM MAGAZYN
- papa modyfikowana wierzchniego krycia,  termozgrzewalna gr.4,2 mm,
  odporność na ogień: klasa E
- papa podkładowa termozgrzewalna gr.4mm
- szlichta cement. zbroj. siatką z prętów Ø4,5 o oczkach 15x15,
grub. min. 5cm
- papier woskowany lub folia PE gr. 0,2 mm
- keramzyt izolacyjny L w spadku  gr. warstwy min. 1 cm np. Leca
KERAMZYT lub równoważna uziarnienie 4-10mm
- styropian EPS100 036, lambda 0,036W/mK na max. obciążenie
3000kg/m2, NRO, gr.min.25cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop żelbetowy wg proj. konstrukcji
- sufit podwieszany / tynk gipsowy

D4 - ZADASZENIE NAD BRAMAMI GARAŻOWYMI
- żwir 8-12mm gr. 5cm
- geowłóknina
- papa wierzchniego krycia, zgrzewalna gr.4,2 mm,
  odporność na ogień: klasa E
- papa podkładowa gr.4mm
- styropian EPS100 036 w spadku, lambda 0,036W/mK; NRO, gr.min.10cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop wg projektu konstrukcji
- styropian EPS 70 gr.10cm
- masa zbrojeniowa bezcementowa z dodatkiem włókien sztucznych
- siatka zbrojeniowa z włókna szklanego
- tynk mineralny, drobnoziarnisty (uziarnienie <0,1mm), zewnętrzny,
 kolor zgodnie z elewacją,

D5 - DACH NAD PARTERM BUDYNKU KOMENDY
- żwir 8-12mm gr. 5cm
- geowłóknina
- papa wierzchniego krycia, zgrzewalna gr.4,2 mm,
  odporność na ogień: klasa E
- papa podkładowa gr.4mm
- styropian EPS100 036, lambda 0,036W/mK na max. obciążenie
3000kg/m2, NRO, gr.min.35cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop wg projektu konstrukcji.
- pustka powietrzna
- sufit podwieszony wg rzutu sufitów

D6 - DACH NAD WIEŻĄ SUSZENIA WĘŻY
- papa wierzchniego krycia,  zgrzewalna gr.4,2 mm,
  odporność na ogień: klasa E
- papa podkładowa gr.4mm
- styropian EPS100 036  ze spadkiem, lambda 0,036W/mK na max.
obciążenie 3000kg/m2,
 NRO, gr.35cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop żelbetowy wg proj. konstrukcji
- tynk gipsowy

D7 - DACH NAD WEJŚCIEM DO BUDYNKU KOMENDY
- żwir 8-12mm gr. 5cm
- geowłóknina
- papa wierzchniego krycia, zgrzewalna gr.4,2 mm,
  odporność na ogień: klasa E
- papa podkładowa gr.4mm
- styropian EPS100 036, lambda 0,036W/mK na max. obciążenie
3000kg/m2, NRO, gr.min.35cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop wg projektu konstrukcji.
- styropian EPS 70 gr.25cm
- pustka powietrzna
- obudowa zewnetrzna

P4 - POSADZKA MIĘDZYKONDYGNACYJNA NAD SPRĘŻARKOWNIĄ
- warstwa wykończeniowa - wykładzina PCV
- jastrych cementowy - gr. 5,5 cm
- folia PE 0,3mm (wywinięta na narożnikach)
- styropian EPS 200 gr. 8 cm
- paroizolacja - folia PE gr. 0,2mm
- strop wg proj. konstrukcji
- wełna mineralna skalna z jednostronnym welonem szklanym gr. 6cm, np:
Isover Ventiterm Plus  λ = 0,036 W/mK
* wykładzina oraz granitogres - brak progu!
**  wszystkie posadzki na jednakowej wysokości

P5 - POSADZKA W KANALE TECHNICZNYM
- warstwa wykończeniowa posadzki: płytka gresowa
- wylewka betonowa w spadku, gr.min.7cm, zbrojona siatką fi 4 150x150
mm lub włókna polimerowe 2 kg/m3 betonu, z posypką utwardzającą
- folia PCV 0,3mm - warstwa rozdzielająca
- płyta żelbetowa grubości 30cm, wg projektu konstrukcji
- 2x papa termozgrzewalna na zagruntowanym podłożu
- chudy beton 10cm
- mieszanka samozagęszczająca typu  "grunton" lub stabilizacja
cementowo-piaskowa, stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- grunt rodzimy

P6 - SPOCZNIK MIĘDZYKONDYGNACYJNY
- warstwa wykończeniowa - lastryko/granitogres* 4cm/1,5cm
- spocznik zelbetowy wg projektu konstrukcji, gr. 20cm
- tynk gipsowy
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1.27
WC M

6,11 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.06
WYDZIAŁ LOGISTYKI (2 os.)

26,07 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.20
POKÓJ DOWÓDCY / Z-CY DOWÓDCY JRG

38,92 m2
H: 300,00 cm

panele podłogowe HDF

1.23
MAGAZYN

14,64 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.07
KSIĘGOWOŚĆ (2 os.)

25,97 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.05
KADRY (1 os.)

18,17 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.04
PREWENCJA (2 os.)

26,23 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.03
OPERACYJNY NACZELNIK

14,76 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.02
OPERACYJNY (2 os.)

21,00 m2
H: 300,00 cm

panele podłogowe HDF

1.32
SALA ODPRAW

46,64 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.28
WC D

6,73 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.30
P. ARCHIWUM ZAKŁADU

12,81 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.24
POM. PORZĄDKOWE

6,89 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.16
ŁAZIENKA

9,55 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.17
MAGAZYN

6,20 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.09
SALA TRADYCJI / KOŁO SENIORÓW

29,02 m2
H: 300,00 cm
granitogres

1.21
POM. SOCJALNE

40,24 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.14
KOMUNIKACJA

19,40 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.15
PRZEDSIONEK

6,36 m2
H: 300,00 cm
granitogres

1.22
KOMUNIKACJA

82,82 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.36
GARDEROBA

3,85 m2
H: 270,00 cm

wykładzina flokowana

1.37
Z-CA KOMENDANTA

28,56 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.38
SEKRETARIAT

31,87 m2
H: 300,00 cm

panele podłogowe HDF

1.34
KOMENDANT

50,02 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.35
ZAPLECZE

7,94 m2
H: 300,00 cm
granitogres

1.33
ŁAZIENKA

5,99 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.10
KLATKA SCHODOWA

8,46 m2
granitogres

1.39
KLATKA SCHODOWA

8,70 m2
H: 323,00 cm
granitogres

1.41
PRZEDSIONEK

8,61 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.40
KOMUNIKACJA

12,69 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.11
P. DOD. ZAKWATEROWANIA

18,59 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.12
ŁAZIENKA

2,93 m2
H: 270,00 cm

granitoges

1.13
ŁAZIENKA

2,93 m2
H: 270,00 cm

granitoges

1.18
P. DOD. ZAKWATEROWANIA dla kobiet

21,37 m2
H: 300,00 cm

wykładzina flokowana

1.31
ARCHIWUM

23,28 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.01
KOMUNIKACJA

19,57 m2
H: 300,00 cm
granitogres

1.19
GARDEROBA

4,72 m2
H: 300,00 cm

panele podłogowe HDF

1.08
SZATNIA
12,79 m2

H: 300,00 cm
granitogres

1.47
WC

4,14 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.44
UMYWALNIA

9,00 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.43
SAUNA
7,56 m2

H: 270,00 cm
podłoga systemowa

1.42
SZATNIA
11,18 m2

H: 250,00 cm
granitogres

1.26
POM. KSERO

5,04 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.25
MAGAZYN

6,06 m2
H: 270,00 cm
granitogres

1.29
ŚLUZA
6,48 m2

H: 270,00 cm
granitogres
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otwór w stropie (+0/+1; +1/dach)
120x45 cm

otwór w stropie (+0/+1; +1/dach)
25x25 cm

otwór w stropie (+0/+1)
60x20 cm

otwór w stropie (+1/dach)
Ø15 cm

otwór w stropie 115x336 cm
0/+1; +1/dach

otwór w stropie
(+0/+1; +1/dach)
144x50 cm

otwór w stropie
(+0/+1; +1/dach)

150x60 cm

otwór w stropie (+0/+1; +1/dach)
45x290 cm

otwór w stropie (+1/dach)
60x50cm

otwór w stropie (+1/dach)
60x50cm

otwór w stropie (+1/dach)
50x45cm

otwór w stropie (+1/dach)
50x45cm

otwór w stropie (+1/dach)
100x70cm

otwór w stropie (+1/dach)
100x70cm

ODSYSANIE SPALIN
otwór w stropie (+1/dach)

80x70cm
otwór w stropie (+1/dach)

50x45cm

otwór w stropie (+1/dach)
50x45cm

Centrala wentylacyjna NW6  Vn=
3000m3/h, Vw=3000m3/h
LxSxH=3150x2180x535
nagrzewnica wodna Qg=10,8kW
wymiennik krzyżowy
Nel=(1,1kW+1,1kW);400V
m=439kg

AG
Nagrzewnica wodna

0,25kW;230V

AG
Nagrzewnica wodna

0,25kW;230V

AG
Nagrzewnica wodna

0,25kW;230V

Centrala wentylacyjna NW5  Vn=
1500m3/h, Vw=1500m3/h

LxSxH=1700x1400x495
nagrzewnica wodna Qg=5,0kW

wymiennik krzyżowy
Nel=(0,5kW+0,5kW);230V

m=173kg

AG
Nagrzewnica wodna
0,25kW;230V

AG
Nagrzewnica wodna
0,25kW;230V

System
Szafa klimatyzacji precyzyjnej
DATATECH OEDA 6.1XS-HH-
R410A
Qch=5,3kW
zasilanie: 230V;7,0kW
HxWxD=1850x607x500
m=157kg
(podłączenie szaf wg dtr'ki)

podtynkowa szafka
rozdzielaczowa

szer.xgł.xwys.=874x(80-110)
x(705-775)mm

Wentylator N8A
0,3kW, 230V

marka stalowa mocująca
podkonstrukcję; blacha
stalowa ocynkowana
170x200x8mm;
montaż: 4 x kołki wklejane
do silikatów

profil 100x70x5mm; stal
ocynkowana ogniowo,
malowana na kolor RAL
7016

podtynkowa szafka
rozdzielaczowa

szer.xgł.xwys.=874x(80-110)
x(705-775)mm

podtynkowa szafka
rozdzielaczowa
szer.xgł.xwys.=874x(80-110)
x(705-775)mm

podtynkowa szafka
rozdzielaczowa

szer.xgł.xwys.=874x(80-110)
x(705-775)mm

podtynkowa szafka
rozdzielaczowa

szer.xgł.xwys.=874x(80-
110)x(705-775)mm

otwór w stropie (+1/dach)
Ø20 cm

Podgrzewacz
elektryczny cwu

pojemnościowy 150l
Podłączyć wg DTR.

Wypposażyć w zawór
bepzieczeństwa i

naczynie wzbiorcze

otwór w stropie (+1/dach)
Ø20 cm

otwór w stropie (+1/dach)
Ø20 cm

odpowietrzenie włączyć
do KS2

otwór w stropie (+1/dach)
Ø20 cm

otwór w stropie (+1/dach)
Ø20 cm

otwór w stropie
(+1/dach) Ø20 cm

otwór w stropie (+1/dach)
Ø20 cm

siatka stalowa zgrzewana,
ocynkowana, wymiar
oczek 10x10cm, na
podkonstrukcji stalowej ze
słupków 10x10cm,
ocynkowanej ogniowo

Wentylator N8B
0,3kW, 230V

Nagrzewnica
N8A
4kW, 400V

otwór w stropie (+0/+1)
110x40 cm

otwór w stropie (+0/+1)
110x40 cm

czerpnia ścienna
otwór 80x50 cm

spód + 3.97

czerpnia ścienna
otwór 80x50 cm
spód + 3.97

czerpnia ścienna
otwór 60x35 cm
spód + 6.07

otwór w stropie
(+0/+1; +1/dach)
70x45 cm

S1

S1

S1

S1

S1

S1 S1

S1

S3

S3

S1

S1

S1

S1

S4 S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2S2

S2

S2

S2

S2

S2

S2

S4

S2

S4

S2

S4 S4

S4

balustrada szklana h=135cm, szkło hartowane,
klejone, bezpieczne 2x10mm, przezroczyste,
mocowane do ściany za pomocą śrub ø50mm ze
stali szczotkowanej; rozstaw i sposób mocowania
wg technologii producenta

balustrada szklana h=135cm, szkło hartowane,
klejone, bezpieczne 2x10mm, przezroczyste,

mocowane do ściany za pomocą śrub ø50mm ze
stali szczotkowanej; rozstaw i sposób mocowania

wg technologii producenta

ażurowa ściana w otworze okiennym
zlicowana z elewacją z płytki
mineralnej; montaż na systemowej
podkonstrukcji z konsoli,kotwy, łacznika
stabilizującego oraz prętu
gwintowanego; w kolorze szarnym; do
akceptacji projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

Belka dla wciągnika HEA220. Belkę
dobrać wg specyfikacji i nośności

wyciągnika; udźwig wciągnika 5,5kN

2%1,5%

KSERO

POWIERZCHNIA NIEUŻYTKOWA
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ZADASZENIE

TV
 42

''

monitor interaktywny 98''

* całkowity czas pobytu 1 osoby nieprzekraczający 4 godzin

* całkowity czas pobytu 1 osoby nieprzekraczający 4 godzin
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wykończenie
schodów:
lastryko
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ZADASZENIE
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sp. +5.50

Nadproże
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W2.1 - 24x24cm sp.+8.56Belka B1.6  24x40cm sp.+6.35
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 Strop monolityczny ST1.3a, gr.10cm
element belki B1.1, sp. +4.57

 Strop monolityczny ST1.3a, gr.10cm
element belki B1.1, sp. +4.57
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1.46
POM. POKAZOWE OGNIK

41,93 m2
H: 270,00 cm

wykładzina flokowana

1.45
SIŁOWNIA

55,35 m2
H: 323,00 cm

wykładzina PCV sportowa + maty piankowe

Numer pom. Nazwa pomieszczenia Powierzchnia [m2]

1.01 KOMUNIKACJA 19,57

1.02 OPERACYJNY (2 os.) 21

1.03 OPERACYJNY NACZELNIK 14,76

1.04 PREWENCJA (2 os.) 26,23

1.05 KADRY (1 os.) 18,17

1.06 WYDZIAŁ LOGISTYKI (2 os.) 26,07

1.07 KSIĘGOWOŚĆ (2 os.) 25,97

1.08 SZATNIA 12,79

1.09 SALA TRADYCJI / KOŁO SENIORÓW 29,02

1.10 KLATKA SCHODOWA 8,46

1.11 P. DOD. ZAKWATEROWANIA 18,59

1.12 ŁAZIENKA 2,93

1.13 ŁAZIENKA 2,93

1.14 KOMUNIKACJA 19,4

1.15 PRZEDSIONEK 6,36

1.16 ŁAZIENKA 9,55

1.17 MAGAZYN 6,2

1.18 P. DOD. ZAKWATEROWANIA dla kobiet 20,83

1.19 GARDEROBA 4,86

1.20 POKÓJ DOWÓDCY / Z-CY DOWÓDCY JRG 38,16

1.21 POM. SOCJALNE 40,24

1.22 KOMUNIKACJA 82,82

1.23 MAGAZYN 14,64

1.24 POM. PORZĄDKOWE 6,89

1.25 MAGAZYN 6,06

1.26 POM. KSERO 5,04

1.27 WC M 6,11

1.28 WC D 6,73

1.29 ŚLUZA 6,48

1.30 P. ARCHIWUM ZAKŁADU 12,81

1.31 ARCHIWUM 22,99

1.32 SALA ODPRAW 46,64

1.33 ŁAZIENKA 5,99

1.34 KOMENDANT 50,02

1.35 ZAPLECZE 7,94

1.36 GARDEROBA 3,85

1.37 Z-CA KOMENDANTA 28,56

1.38 SEKRETARIAT 31,87

1.39 KLATKA SCHODOWA 8,7

1.40 KOMUNIKACJA 12,69

1.41 PRZEDSIONEK 8,61

1.42 SZATNIA 11,18

1.43 SAUNA 7,56

1.44 UMYWALNIA 8,61

1.45 SIŁOWNIA 55,35

1.46 POM. POKAZOWE OGNIK 41,93

1.47 WC 4,14

SUMA: 876,30

PW-A-01-02

1:100

RZUT BUDOWLANO-TECHNOLOGICZNY
I PIĘTRO


